

Dárkový manuál (nejen) pro milovníky bublinek

25.11.2025 - | Phoenix Communication

Hledáte praktický, stylový, a přitom osobní dárek pod stromeček? Přesně takové jsou výrobky a příslušenství SodaStream, které spojují design, funkčnost i udržitelnost. Díky tomu mohou být elegantním vánočním dárkem pro každého, kdo má rád bublinky i zdravý a udržitelný životní styl.

Bublinky s japonským designem

Prémiový výrobce perlivé vody SodaStream ENSO potěší každého, kdo oceňuje eleganci v každodenním životě. Za jeho nadčasovým vzhledem stojí japonský designér Naoto Fukusawa, který mu svým jedinečným rukopisem dodal punc mistrovského díla. Celé tělo výrobku včetně tlačítka na sycení a karbonizační trysky je vyrobeno z nerezové oceli. Čisté linie, hladké povrchy a prvotřídní materiály jsou nejen příjemné na pohled a dotyk, ale zároveň praktické a trvalé. Součástí balení je i luxusní litrová lahev z odolného Tritanu a bombička Quick Connect. Vybrat si můžete z 3 barevných provedení - nerezovo-stříbrné, matné černé a matné béžové.

Cena: 5 990 Kč, sleva až 20 % s kódem SODABFR20 do 30. 11., www.sodastream.cz

Retro chuť svátečních vzpomínek

Limitovaná edice Pepsi Megapack je návratem do doby, kdy se slavilo s bublinkami a stylem. V balení najdete výrobce perlivé vody, ikonickou lahev s retro logem Pepsi, bombičku pro přípravu až 80 litrů perlivé vody a originální příchuť Pepsi, se kterou si doma snadno namícháte oblíbený nápoj. Megapack je ideálním dárkem pro rodiny, přátele i všechny, kdo chtějí servírovat domácí Pepsi jako z reklamy.

Cena: 2 890 Kč (ART Black Pepsi Megapack) / 2 290 Kč (TERRA White/Black Pepsi Megapack), sleva 15 % s kódem SODABFR15 do 30. 11., www.sodastream.cz

Společník do každého počasí

Na zimní procházku, na hory, ale i k moři nebo jen do kanceláře - stylová termolahev Fizz & Go COOL udrží nápoj studený nebo teplý až 12 hodin. Je vyrobena z nerezové oceli, kompatibilní se všemi hlavními výrobky SodaStream a navíc je vhodná i do myčky nádobí. Elegantní provedení v barvách STORM, MINT a SAND z ní dělá univerzální dárek pro každého, kdo má rád styl i funkčnost.

Cena: 799 Kč, sleva 25 % s kódem SODABFR25 do 30. 11., www.sodastream.cz

Lahve pro dobrou náladu

Set tří designových lahví FUSE FRUIT z odolného Tritanu bez BPA přináší i do všedních dnů trochu hravosti. Každá z nich má jiný ovocný motiv, který pozvedne náladu už na první pohled. Ideální pro rodiny, děti a všechny, kdo si chtějí vodu zkrášlit stejně jako stůl. Ať už perlivou vodu doplníte o plátek pomeranče nebo pár malin, lahev FUSE FRUIT dělá z pitného režimu malý každodenní rituál.

Cena: 599 Kč, sleva 25 % s kódem SODABFR25 do 30. 11., www.sodastream.cz

<http://www.phoenixcom.cz/press/darkovy-manual-nejen-pro-milovniky-bublinek>